Регламент отбора в сборную Вологодской области для участия в Кубке федераций 2022.
Итоговый рейтинг Чемпионата Череповца используется для определения игроков, которые выступят за сборную Вологодской области в открытом, юниорском, детском, женском, любительском, ветеранском и суперветеранском разрядах на Кубке федераций в Москве 15 мая 2022 г.
Для отбора в сборную Вологодской области необходимо уведомить об участии в отборе организаторов Чемпионата Череповца не позднее начала I этапа XVI Чемпионата Череповца (14 ноября  2021 г.).
Игроки могут отбираться в сборную Вологодской области вне зависимости от того, из какого города они родом.
Первая тройка лучших игроков сезона отбирается в открытый разряд (или в один из разрядов, перечисленных далее, если игрок выражает такое желание). Лучшие юниоры до 18 и 13 лет, девушка, любитель (не имевший до своего старта в ХVI Чемпионата Череповца 100 баллов в Мировом рейтинге), ветеран и суперветеран отбираются в соответствующие разряды. По одному лучшему представителю в каждом разряде.
В случае отказа игрока выступить за соответствующий разряд на Кубке федераций, право выступления переходит к следующему игроку согласно итоговому рейтингу XVI Чемпионата Череповца.
На Кубке федераций один игрок может выступать только в одном разряде: если игрок из тройки лучших игроков чемпионата в открытом разряде принадлежит к другим разрядам, игрок обязан выбрать, в каком разряде выступать на Кубке федераций. В случае если игрок отказывается от игры в открытом разряде в пользу соответствующего разряда, происходит сдвиг мест для открытого разряда.
